—1E M 2

10~400A% T131&ED S HiL

TS-800Ka2U—X

a4 =

® i F1. ik d KURTF A/ —H(CHLA ST L —RIFULS4 V-0,

® TEiRIEHEENBO0VTRMEE. SitiEAICRE,

® HEFEMEIIZEPPERBEZ{ERAL TLE T DT, BN MRS, EHEICHIN.

® i FRUICEILT7YyTRUZEERLTVLWE T D TEEDEENEL., EFmTFOREA. fiftFhH
HLETHER, (TS-811/IFFR<)

® i H/\—. EERSkF OIED EE,

® L—IUHEIITNERIVMEYI N Z A=,

©® RoHSiELX b,

I-14 LY




TS-800Ka2U—X

> BROERK

+ TS-800K2 ) —X |3 #E SR dmlc CERFEL THET,
T HBRICTFEBVET,

B LV R ADOT R (I Fh/\—1F)
TS-[ | RKa[ |P

|
= B HEEDEE)
801~811 | —f&M#

L—IVHA S a

B FIVMEL SRR OFE BB (5 F 7/ —1F)

TS-[x1] B Ka %2 P
| | S w m
st ‘ ‘ B % 801. 802. 803. 804|2-30
801~811 |- 805. 806. 807 |2-20
808. 808L 2-14
AT 809. 809L 2~10
810. 811 2-6
&5
O
=]=}
‘LY

I-15




TS-800Ka2U—X

K ENFIIEBEREA T,

Ky
- 2 | 15.801RKBKoFY | TS-802RK2-BKoT | TS-803RKz-BKo | TS-804RK2-BKF | TS-805RKz+BK= | TS-806RK2-BKz
- BREE 600V
HATRER 10A 10A 20A 20A 30A 50A
HEAELR 2mm? 2mm? 5.5mm? 5.5mm? 8mm? 14mm?
BRI REERS LU 3.5mm?—10A 3.5mm?—10A 5.5mm?—20A 8mm?—30A
YA IR EEER 2mm®—10A 2mm?®—10A 3.5mm*—10A 5.5mm?—20A
I TTYTRL | 2RIV TTYTRL | £RIVTTYTRL | 2'IVTTYTRL | £EIVTTYTRE | £'IVTT YT R
- . . (AR EE) (AR EE) (AR EE) (A EE) (A EE) (B EE)
LR RCECENG) M3x8 M3.5x8 M4x10 M4x10 M5x12 MBX12
Ak [?Eﬂifﬁﬁww ] {?&é&ﬁﬁww ] [?&iﬁfﬁﬁww ] [?&iﬁfﬁﬁww ] [ RN ] [?&ﬁfﬁ‘ﬁh)w
0.5~0.9 N'm /|1 0.8~1.3 N'm 1.2~1.8 N'm 1.2~1.8 N'm 2.0~3.0Nm J|{ 25~4.0 N'm
BAER|RANME 5.9mm 7mm 8.7mm 9.7mm 12.4mm 13.2mm
WE [0 WA ) ¢3.2 ¢3.7 4.2 ¢4.2 $5.2 $6.4
IR FREEyF 7mm 8.5mm 10.5mm 11.5mm 14.5mm 15.5mm
HREE(1PS)) 5.1g 7.29 11g 11.89 21.69 30.29
. 1 3| 75.807RKz-BK:A | TS-808RK-BKJ | TS-808LRKz-LBKF | TS-809RK2-BKF | TS-809LRKz-LBKF | TS-810RK2-BKF
. HEBEE 600V
THEATIRER 60A 90A 125A 170A 200A 300A
WA EIR 22mm? 38mm? 60mm? 100mm? 150mm? 200mm?
ERPIREERSEY [ 14mm? —50A 22mm? —60A | 38mm? —90A 60mm?—125A | 100mm?—170A | 150mm®—200A
YA X BB EER 8mm? —30A 14mm? —50A 22mm? —60A 38mm? —90A 60mm?—125A | 100mm?—170A
+wITT7yThU +F R AT +F R +F R +F R +FRATF
» . . (B EE) NARIVS ANARIVS ANARIVS ANARIVS ANAFRIVS
U ERCIZENG) M6X12 M8x16 M8x16 M10x25 M10x25 M12x25
FIVh [?’Ei&ﬁfﬁww ] [ HRFEFI LY ] [?Eﬁﬁ‘ﬁww ] [mﬁmﬁww ] [i’éﬁﬁﬁww ] [ HREFTNLY
2.5~4.0 N'-m 6~10 N-m 6~10N-m 10~20N-m 10~20N-m 14~35 N-m
HAESE | IRANE 17.4mm 22.6mm 22.8mm 30mm 38mm 45mm
T | S (m) 96.4 $8.4 $8.4 $10.5 $10.5 13
TRy F 20mm 25.5mm 27mm 36mm 44mm 53mm
HIEB(1PYSY) 38.79 7819 70.49 160.59 183.59 3049
. # 3| T5.811RKzBK:F
e |EBEE 600V
TR E R 400A
BEAERR 325mm°
ERTEERSLY | 200mm® —300A
YA ZXBBEER | 150mm® —200A
NARILN
wFRLELY M16x35
FILk [ LY
25~40 N'm
BEEE| RANME 52mm
W | SR ) P17
U F Ry F 60mm
HIES(1PYSY) 6029
I-16 BLFY




TS-800Ka2U—X

KX
Hig i FEIIEER., TEEBEEME DC500V *A—500MQLLE
HEE £ FEEBEERE. FTERBIEHRE  AC2500V 1HEEELL
. —10~+50°C. 45~85% RH
RRER-SREE | (1 xesragmlsncy)
HEHLARAE NECA C 2811 T#HinFA RIS A1304 (EEHEES 2 DM A HER S E) DA S B E HIRICHELL
o B
eize ZEPPEARE (26) UL94V-0
o Al 4R (Zohr L&) TS-801~808
F£E —
- AT ZN— (ZyrILh-o%) TS-808L~811
URF1al R (FRH-E TOX—NMLIE)
IR EHPPERE (B&) UL94V-0
WEFHIN— 1) H—RZ— Mg GEER) UL94V-0
BRER IBIEE=—JUEtiE (B&) #& 10mm  UL94V-0
s A EIR (FBIRD T TOX—NLIE)
AR RR 27 L A4 Bt
L—Jb TIVIZI L

ALY I-17




" L — ] =
TS-800K2U—=X L —IL$B3ISER mn
& i I o - =
TS-801RKz[ P B2 10A:2mm? BT M3/ TTYT | hi—/mRaEE A
l l
34.5
[To]
mg D[
SEAEERT 0
g 6 7.
o $3.27% Min. D
Ts) E*
= 35
M3x8 _ 16
5 Max.| 4 Min. T ~
T J o ]
EF ﬁ 8§m oo aop
N
EIRAEIFE T 600V L=V SR SmDL—IVIE, AR-LH A {E# L 942
£ oToE SRS s F7 N HDO#ECUBA YL L —ILEERLTWET,
(v bEE‘n; *.)(J./:U
iff%fj‘;;%% . 2mm’* —10A 15mmEy FORBEL—ILTRBENEL Ao
EFRUHERANLY | 05~0.9 N-m
NECA C 2811 I %FBBFARV
HEHLFFIE JISA1304 (LS IR D DA
BR 5 K) DK SR FE BhAR (CHEHL

1-18

©D. E~TiASR (B : mm)

HEL D | EX
2P 45 | 60
3P 60 | 75
aP 60 | 75
5P 75 | 90
6P 75 | 90
7P 90 | 105
8P 90 | 105
9P [ 105 | 120

10P | 105 | 120

16P | 135 | 150

20P |180 | 195

25P |[210 | 225

30P |240 | 255

35P |[285 | 300

40P |315 | 330

45P | 345 | 360

HBREL D | EX
50P | 390 | 405
55P | 420 | 435
B60P | 450 | 465
B65P | 495]| 510
70P | 525 | 540
75P | 555 | 570
80P | 600 | 615
85P | 630 | 645
90P | 660 | 675
95P | 705 | 720
100P | 735| 750
105P | 765 | 780
110P | 810 | 825
115P | 840 | 855
120P | 870 | 885

@ TS-801RKD~TESTE R (AL - mm)
EAK 1 7xXP+30
D~HE& U ~E) « BEARKLIE/EL
KENSDREEH
E~ti&(7ILIL—IL2E) : D+15

MZDEERIZT14A0PETTY, 141PLLEICDEEL
TIEREZHEAEENET,

EHHEAE (TS-801RK2+TS-802RK %4 &) 14K D
L—IUZHASL /=33 & DD, E~TiESTERIL-44x—
=S MREBEVET,

@ TS-801RKNEBEHE K (B : g)
7.0xP+41 P BH




L —IV#H3I5ERk G TS-800K=2U—X

1 AI =) 0 ~ =
TS-802RKa[ P ‘%@n 10A : 2mm? BT | MBS/ RINTT YT | HIN—/RBER

0
L0
%9}
™)
CEEEERT
P
o) 7.1 8.5
= $3.7% Min. 5
EXS
A =
N =
M3.5%8
6 Max. || |4.5Min. ~
T J .
<~
9
| ﬁ'ﬂ ﬁ SR
AR EIE 5L RDO#EICUHYRLIL—ILE(ERLTVWET,
A2 EBER 2mm? —10A 15mmEyFORBEL— LTl ES Ao

U FlaU#EMEHFNLY | 0.8~1.3N'm

NECA C 2811 I¥HmFERY
LRI JISA1304 (BEHERR 5 DIHAE
BR75 %) DN SR FE HAARICHERL

© D, E~HiAZR (BfL : mm)

1B D | EX % | D | EX
2P | 60 [ 75 40P | 375 | 390
3P | 60 | 75 45P | 420 | 435
4P | 75 | 90 50P | 465 | 480 ©P
5P | 75 | 90 55P | 510 | 525 O'é
6P | 90 [105 B0P | 540 | 555
7P | 90 [ 105 B65P | 585 | 600
8P | 105|120 70P | 630 | 645
9P | 120|135 75P | 675 | 690
10P | 120 [ 135 80P | 720 | 735
15P | 165 | 180 85P | 765 | 780
20P | 210|225 90P | 795 | 810
25P | 255 | 270 95P | 840 | 855 Al
30P | 285 | 300 100P | 885 | 900
35P | 330 | 345 105P | 930 | 945

@ TS-802RKMD~HEEHE R (AL : mm)
FEARK : 8.5xP+30 P : 1%

DHi& (Bf~TiE) « AKX LVIS/ELY
KEWNEDEE
E~tiE(7ZIIL—ILEeE) : D+15

MIDFTEXIF11OPETTY, 111PLIEIZDERL
TEBEIAREENET,

EEHEAE (TS-801 RK2+TS-802RK %4 &) #14KD
L—IVICHEL T35 8 DD E~HESTERIS1-44%—2
=S MREEVET,

@ TS-802RK-NEBEHE X (B : g)
9.5XP+42 P fEx

RLNY [-19




" L — ] =
TS-800K=2U =X L —IL$B3ISER mn
b AI 2 R I o - =
TS-803RK2[ P %;?IzoA:Ssmm BT MA/eNTT T | N RERA
| 1
37.5
X 0 [{mi
% )D”:
EEERET ) 0
=
~ »4.27X Min.
[oe]
/1 =
18
55 Max. | ! 6 Min. A
T “ [e)
. 0 Q|
O~ )|
ﬁﬁ e
N
EHARE 600V g L BT ERROL— IS ARLHIEEEEL ST
ERPIESIRASU | Somm —10A 2mm 108 HORICUBIIL LV RL VST,
=R : 15mmME Y FDRBEL—ILTlddhEE Ao
BEFRCEERANILY | 1.2~1.8 N'm
NECA C 2811 I #HigF&aRV)
HEPLFRIE JISA1304 (FEEEIEEEB D DA
B ) (DK SR FE AR HL
@ D. E~TiEFR (B - mm)
HEE D | E? HEE D | E¥®
2P | 60 | 75 30P | 345 | 360
3P | 75 | 90 35P | 405 | 420
aP | 75 | 90 40P | 450 | 465
5P | 90 |105 45P | 510 525
6P | 105 120 BOP | 555 | 570
7P | 105 [120 55P | 615 | 630
8P | 120 [135 60P | 660 | 675
9P | 135 |150 65P | 720 | 735
10P | 135 | 150 70P | 765 780
15P | 195 | 210 75P | 825 | 840
20P | 240 | 255 80P | 870 885
25P | 300 | 315 85P | 930 945
© TS-803RKoD~HiESH & = (B AL : mm)
EAR 1 10.5xP+30 P @ fBH

1-20

D& (AUt ~T &) « BEARKX LS/ ELY
KEZNMEDEH
ExtiE(7ILIL—ILER) i D+15

MKEDETERIFISPETTY, 96PLIEICDEEL
TIRBEIARREENET,

1EHHEAE (TS-801RK2+TS-802RK %4 &) #14KD
L—IVZHASL T3 B DD E~tiEETERIZ-44 =
S MREEVET,

@ TS-803RK-NEBEHE X (B : g)
13.9xP+43




L —IV#H3I5ERk G TS-800K=2U—X

L tw — | , R _
TS-804RK=[ P  |E5120A:55mm? BT M4/ w7797 | /st
| |
37.5
o B O I 5
o — A, 0
SHAERHKT 5 BB o [
= 0
~ ¢4.27% Min.
(0]
e =
= 38
18
5.5 Max. | 6 Min. -
T o Ol
: Q
85 ©
awn
N
E*&ﬁ%ﬁf& : 600V . _ - L=V SRR @ DL —IVIE, AR-LHTS BAZ L., 54T
?%ﬁaﬁ%ééizfiv 3.5mm2 —10A2mm* —10A DR UB kL7l — LS L T
WZ’%”ij@Zﬁ S.5mm’” ~20A 15mmEy F DRBEL—IL T EE A,
BFOUHEMHNLY  [1.2~1.8 N'm
NECA C 2811 TERHTARV
HEHLARAE JISA1304 (52 SEABEER 5 DIt At
BR 75 %) DN SR FE iR L
®D. Evtifzk (3fir : mm)
B D | EY BEL D | EXS
2P | 60 | 75 25P | 330 345
3P | 75 | 90 30P | 375[390
4P | 90 [105 35P | 435] 450 G
5P | 90 [105 40P | 495] 510 ¢
6P | 105 [120 45P | 555 | 570
7P | 120|135 50P | 615630
8P | 135150 55P | 675 690
9P | 135150 B60P [ 720 735
10P [ 150 [ 165 65P | 780 | 795
15P | 210 | 225 70P | 840 | 855
20P | 270|285 | 75P | 900 915 B
Ah
® TS-804RK=D~TEETER (AL : mm)
HARX 1 11.5xP+30 P : 4BH
Dt (Mfd~HiE) - BAKLVEfELY
AENEDREH

E~ti&(7ILIL—IL2E) : D+15

MZDETHEKIFBEPETTY, 86PLIEICDEFEL
TIFREIARAEENET,

EHHERE (TS-801RK2+TS-802RK %4 &) #14KD
L—IVICHEL T35 E DD ESTHESTERS1-44 =2
*SRBREVET,

@ TS-804RK-NESEHE X (BfL : g)
15.0xXP+43 P %

RLNY [-21




TS-800K=2U—X

L —IViHiI5ERm

TS-805RK=[ P

ﬁ@' 30A : 8mm?

”ﬁu M5/t TT T

AR o]

op

EEHT

12.4 Max. fi.n

=
[

N
N

6.5 Max. | ! 7.6 Min.

ERIEIREE 600V
EHEAEEER B LU 5.5mm? —20A ' 3.5mm? —10A
PIXREEER 8mm? —30A
WFRUHEREEMINLY [ 2.0~3.0 N'm
NECA C 2811 I #RiHFEaRV
HEHLARAE JISA1304 (REEMREE SR H DM NG
E& ) DK SR FE FhARICHEHL

|-22

$5.25X Min.

38
a] U
19)
8 |
Y @ D
12.5 [14.5 D
=5
43
M5x12 20

Tpemeen

c L=V SRR @ DL —IViE AR-LHTE #ZH £ 44T
HOKECUH YL =L—ILEERLTVWET,

15mmEY FDORBHEL—ILTIEBNEL Ao

®D. E~TAEFR (BAL : mm)
HBREL D | ES HBEL D | EX
2P 60 | 75 24P | 390 | 405
3P 75 | 90 25P | 405 | 420
4P 90 | 105 26P | 420 | 435
5P | 105|120 28P | 450 | 465
6P | 120|135 30P | 480 | 495
7P | 135|150 32P | 495| 510
8P | 150 | 165 34P | 525 | 540
9P | 165|180 35P | 540 | 555
10P | 180 | 195 36P | 555 | 570
12P | 210 | 225 38P | 585 | 600
14P | 240 | 255 40P | 615|630
16P | 270 | 285 45P | 690 | 705
18P | 300 | 315 50P | 765 | 780
20P | 330|345 55P | 840 | 855
22P | 360 | 375 60P | 915|930

©® TS-805RKMD~FEETE R (AL : mm)
HEAK : 14.5XP+31 P HEH
D& (Bft~Tik) « AKX LVS/ELY

KEWN5DREE

E~ti&(7ILIL—ILEE) : D+15

MIDETEKIF7OPETTY, 71PLILEICDEEL
TIFBEZAERENET,

EIHEAE (TS-801RK2+TS-802RK %4 &) 14K D
L—IVICHESL T35 8 DD E~HASTER IE-44x—

EZSRBEEVET,
@ TS-805RK-NEBEHE K (B : g)
25.8xP+45 -
RO0XY




L —IV#H3I5ERk G TS-800K=2U—X

M FENFEIIEEREPI T,

[y R
TS-806RK2[ P %§I5OA:14mm2 BEMB/ENTT YT | Hs— /R REA
|

a1

55
L]

A D 9 b
: b (=) E%Wﬁ%
x i
[N 3.3
o $6.45% Min.
1 =
N = 48
22
7 Max. : 8.5 Min. -
O
o
Al 0 O
NI
TEARHIREE 600V
: « L—IVEEI RGO —IViE, AR-LHFE &IZHEE L 41T
AR BIRHLD | 8mm’ —30A  5.5mm —20A MBI e MERIELL. 5P
1 ZBBEER 14mm’ —50A BADEIUASPLEL =L ERERL TV T

15mMmEy F DR BEL— L TlEBHEE Ao
BIRUEERTILY | 2.5~4.0 N-m mmes =R

NECA C 2811 I¥REFERV
HEHLHIAE JISA1304 (MBS DA
875 DN SR FE RARICHEHL

@ D, E~HiAZR (BfL : mm)

(e D | EX B D | E¥®
2P | 75 | 90 22P | 375 | 390
3P | 90 |105 24P | 405 | 420
4P | 105|120 25P | 420 | 435 0P
5P | 120 | 135 26P | 435 | 450 O'd
6P | 135|150 28P | 465 | 480
7P | 150 | 165 30P | 510 525

8P | 165|180 32P | 540 | 555
9P | 180 [195 34P | 570 585
10P | 195 | 210 36P | 585 | 600
12P | 225 | 240 36P | 600 | 615
14P | 255 | 270 38P | 630 | 645
15P | 270 | 285 40P | 660 | 675 oy
16P | 285 | 300 45P | 735 750
18P | 315|330 50P | 810 | 825
20P | 345 | 360 55P | 885 | 900

@ TS-806RKMD~HiEEHE X (AL : mm)
EARK : 15.5xP+31 P : 4B5

Dtk (BUf~Tik) - AR LG/ ELY
RENMBDEE
E~HiE(7ILIL—ILEE) : D+15

KZDETHERKII6EPETTY, 66PLIEICDEEL
TIRAEIARREENET,

EHHERE (TS-801RK2+TS-802RK%4 &) #14KD
L—IVICHEL T35 8 DD ESHESTER L1-44 =2
ESRREVET,

@ TS-806RK-NEEETE R (B : g)
34.8XP+46 P A

RLNY [-23




TS-800K=2U—X

L —IViHiI5ERm

TS-807RK[ P |28 60A: 22mm’

L |
BEUMB/ENTT YT | HN—/REEA
|

EEERBT

$6.47X Min.

17.4 Max

=
[ ]

9 Max.| 9 Min.

41

35
==

EIRIREE 600V
ERrlREER s LU 14mm? —50A ' 8mm? —30A
Y1 IR EEE A 22mm? —60A
iR UHEmGNLY | 2.5~4.0 N'm
NECA C 2811 I #HBFE&RVS
HEYLFAE JISA1304 (B EEABES A DA
ERT5iE) DK SEE EERARICHEHL

|-24

- L—IUB SRS DL—IVIE, AR-LHTS 2 1ERE L 94T
HOKECUH YR =L—ILEERLTVET,
15mmEY FDRBEL—ILTIEHIEE Ao

©D. E~TiAR (B : mm)

HE D | EX TR D | EY
2P 75 | 90 20P | 435 450
3P 105 | 120 22P | 480| 495
4P 120 | 135 24P | 525 | 540
5P 135 | 150 25P | 540 | 555
6P 165 | 180 26P | 555 | 570

7P 180 | 195 28P | 600 | 615
8P 195 | 210 30P | 645 | 660

9P 225 | 240 32P | 675 | 690
10P 240 | 255 34P | 720| 735
12P 285 | 300 35P | 735 750
14P 315 | 330 36P | 765 | 780

15P 345 | 360 38P | 795 810
16P 360 | 375 40P | 840 855
18P 405 | 420

@ TS-807RKD~HEETE R (AL : mm)
HAZK : 20xP+32 P #EH
D& (Bft~i&) « AKX LS ELY
KEWN5DREE
E~tik (7IIL—ILELE) : D+15

MZDETEKIFS0PETTY, S1PLILEICDEEL
TIEBIEZAHREENET,

EHHEAE (TS-801RK2+TS-802RK 2% &) 14K D
L—IVICHESL T35 8 DD E~HASTER IE-44x—
=S MREEVET,

@ TS-807RK-NEBEHE K (B : g)
44 6XP+48




L —IV#H3I5ERk G TS-800K=2U—X

e

—1 P
TS-808RKz[ P &ia' 90A : 38mm? |17 W8/ HERIARKIN H/3—/BRRH

47.2
0
3 i
0|
EAEEHBT g ¢l
i
=
< $8.47% Min.
N
e =
(1B
11.5 Max. 10 Min.
= =
ERPREE | 600V . L ABTERSDL VS AR-LHR L ST
ERTISndU | 22mm, ~00A 7 14mm —50A EOICUAH M AL —VEERL TOET,
B B /L -

15mmEY FDRBEL—ILTIEHIEE Ao

F UL LY | 6~10 N'm

NECA C 2811 I ¥MAiEFERV
HEHLARAE JISA1304 (B EAEEERH DA
ER 5 iE) DK B B AR ZEHL

®D. E~TiAZR (B : mm)

HEL D | EX HBER D | EY
2P 90 | 105 17P | 480 | 495
3P 120 | 135 18P | 495 | 510
4P 135 | 150 19P | 525 | 540
5P 165 | 180 20P | 555 | 570
6P 195 | 210 21P | 570 | 585
7P 225 | 240 22P | 600 | 615
8P 240 | 255 23P | 630 | 645
9P 270 | 285 24P | 645 | 660

10P 300 | 315 25P | 675 | 690

11P 315 | 330 26P | 705 | 720

12P 345 | 360 27P | 735 | 750

13P 375 | 390 28P | 750 | 765

14P 390 | 405 29P | 780 | 795

15P 420 | 435 30P |810 | 825

16P 450 | 465 35P | 930 | 945

@ TS-808RKD~TiAEHE N (BAL - mm)
HARK : 25.5XP+33 P EH
D& (BUf~i&) « AKX LS ELY
AENSDREH
E~ti& (7ILIL—ILEE) : D+15

KZDETERXIZAOPETTY,, 41PLIEICDEEL
TR ARAREENET

18 HH4FE (TS-801RK2+TS-802RK 4 E) 148D
L—IVICHEL T35 8 DD EsHESTERIL1-44 %=
ESRREVET,

@ TS-808RK-NEEETE R (BAL : )
86.1xXP+54 N

RLNY [-25




TS-800K=2U—X

L —IViHiI5ERm

TS-808LRKz[ P

R |
B2 1125A : 60mm?
|

1w — |
ﬂ?'MW‘F?Wﬁ#ﬂ?]’UW HIN—/ R

EEEBRT
¢ 8.45X Min.
8
= MDA
© A\ —
&
11.5 Max,| 10 Min.
TER MR EE 600V
ERAREBIR B LU 38mm? —90A 22mm® —60A
YA XBREE R 60mm? —125A
I FRUHREMSMNLY  |6~10 N'm
NECA C 2811 I RHEFAERYS
HEHLFFAE JISA1304 (FEEEHEE IR DA
E&5iE) DK SEE EERARICHEHL

|-26

47.2

X
55
35
—J
=

- LIV SRR G DL—IUiE, AR-LHT R 1EHE L L 41T
RD#EICUH YR —IVEFERLTWET,
15mmME Yy FORBEL—ILTCIIHIEB Ao

© D, E~TiAER (B © mm)

L D EY HBE D | EX
2P 90 | 105 17P | 495 | 510
3P 120 | 135 18P | 525 | 540
4P 150 | 165 19P | 555 | 570
5P 180 | 195 20P | 585 | 600
6P 195 | 210 21P | 600 | 615
7P | 225 | 240 22P | 630 | 645
8P |255 | 270 23P | 660 | 675
9P | 285 | 300 24P | 690 | 705

10P 315 | 330 25P | 720 | 735

11P 330 | 345 26P | 735 | 750

12P 360 | 375 27P | 765 | 780

13P 390 | 405 28P | 795 | 810

14P 420 | 435 29P | 825 | 840

15P 450 | 465 30P | 855 | 870

16P 465 | 480

©® TS-808LRKMD~HEETE R (BAL : mm)
HARK : 27xXP+33 P 5
D& (Bft~iE) « AKX LS/ ELY
RENBDREE
Estim(7ZILIL—IL2E) : D+15

MZNDETEKII3EPETTY, 36PLILEICDEEL
TR ZHERERVET,

EHHEAE (TS-801RK2+TS-802RK %4 &) #14KD
L—IVICHESL T35 B8 DD E~TiEstE R IS-44x—2
S MREEVET,

@ TS-808LRK-NEEETER (Bf : g)
79.4XP+54 -




L —IV#H3I5ERk G TS-800K=2U—X

TS-809RKz[ P [E£:170A: 100mm?|EF | wiortsrtiassus | Hr5—/masrtt

- EEREBRF
3 $10.55 Min.
1 = ’
U [=] N 68
165 Max/ | |17 Min. (100mm?) M10x25 o 34
T 113.5 Min. (38, 22mm?) ]
LO)| LO)|
L 11t ] wIn
Tl
AR EE 600V s e .
ERTIREEIRE LU 60mm? —125A ~ 22mm? —60A L=V SR @DL— VIS, AR-LHEIE L 54
#{ZEUE%%W 1 oommz —1 70A @*i(:Uﬁyf\bf:I/—)b%':ﬁﬁﬁLTL\ETO
4

15mMME Y FDRHEL—ILTRBIEE A,

EFRUHEEEMNLY | 10~20 N'm

NECA C 2811 I HEBEFERYS
HEPLFFIE JISA1304 (BB FEEEERH DA
E&75iE) DK B FE BRARICHEHL

O D, E~TiAZR (B © mm)

BmEL D EX HBREL D | EXY

2P | 105 | 120 12P | 465 | 480

3P | 135|150 13P | 495 | 510

4P | 180 | 195 14P | 540 | 555 o)

5P | 210 | 225 15P | 570 | 585 O'd

6P | 255 | 270 16P | 465 | 480

7P | 285 | 300 17P | 495 | 510

8P | 315|330 18P | 675 | 690

9P | 360|375 19P | 720 | 735

10P | 390 | 405 20P | 750 | 765

11P | 435 | 450

T

@ TS-809RK2D~FAEEHE I (AL : mm)

HAX : 36XP+26 P @ 4E%

D~Ti& (BUf~Ti&) - ZARKXELVEHELY

KEWNEDEE

E~ti&(7ILIL—ILEE) : D+15

HZDETERIF20PETTY, 21PRIEICDEEL
TR ARREENET,

EHHEAE (TS-801RK2+TS-802RK 4 E) #1ARD
L—IVICHEL T35 8 DD EsHESTER L1447 =2
A SRBEVET,

@ TS-809RK-NEBEHE X (B : g)
172xP+35 P

RLNY |-27




TS-800K2U—=X L — IV ISeRi i
N AI Ly ! \‘ o =
TS-809LRK= P %;? 1200A : 150mm? ;ﬂ;gu MIO/AERAAEAIN | HIN—/BREE T
K | |
EAEBET ‘
¢ 10.57% Min.
§ Fe=s
(08 72
18.5 Max. 14 Min. M10x25 38

EARIEIREE 600V
ERAIREER B LY 100mm® —170A . 60mm® —125A
YA XRBEEER 150mm® —200A
I FrRUHERERE TNV 10~20 N'm
NECA C 2811 I ¥HHFARY
LA JISA1304 (REEABEIH DA
BR 5 1E) DK SR FE BRARICHEHL

|-28

N~
LO)|

35.2

g

i

12
%;
54

- L—IVBI SRS DL—IVIE, AR-LHTSZ1EH L 54T

RD#ECUH YR —ILEFERLTWET,
15mmEY FORBEL—ILTIEHIELE Ao

OD.E-HER(EE : mm)

1B D | E® ®H | D | EY
2P 120 | 135 11P 510 | 525
3P 165 | 180 12P 555 | 570
4P 210 | 225 13P 600 | 615
5P 255 | 270 14P 645 | 660
6P 300 | 315 15P 690 | 705
7P 345 | 360
8P 390 | 405
oP 435 | 450

10P 480 | 495

@ TS-809LRKMD~FEEHE N (BAL - mm)
HAK : 44xXP+26 P 1S

Dtk (MfI~TiE) « BAXL)FELY

AEN EDEHK
E~i&(7ILIL—ILEE) : D+15

MIDETEXIF1EPETTY, 16PLILEICDEEL

TIEREERENET,

EHHEAE (TS-801 RK2+TS-802RK %4 &) #14KD
L—IVICHENL T35 8 DD ENHASTER IL-44x—

ESHERVET,

@ TS-809LRK-NEEETE R (Bf : g)
198.1xP+35




L —IV#H3I5ERk G TS-800K=2U—X

TS-810RK=[ P |221300A : 200mm? |71 miztniiagsns | H/5—/ Rk

45
o)
AN R
Sais ; 0
BWEEERT 5 ©
. ) N7SAN (&
= Y
o ¢137¢ Min. ;
~ 53
D
q = +0
A= ‘ = 86
225Max.| | |20 Min. (200, 150mm? M12x25 El 46
T T16 Min. (100mm?) 8 ( =€ 2
g e [
1
EARAEIFEE 600V ‘ ’
BRI BEEIR B L 150mm? —200A  100mm® —170A L=V — it AR-LHFE E1ESE L 44T
A ZXRBEEER 200mm? —300A HDO#RICUB UL —ILEERLTWET,
BZNUHEREMANLY | 14~35 N'm 15mmEy FDRHEL—ILTIEHEL Ao
NECA C 2811 I #HEFEKRDV
AEHFRIE JISA1304 (EEEEE R H DA
BR75iE) DK SR BRI CHEHL

@D E~TAER (BAL - mm)

Ty D | EQ W% | D | ETC
2P | 135 | 150 11P | 615 | 630
3P | 195|210 12P | 675 | 690
4P | 240 | 255 13P | 720 | 735 0P
5P | 300 |315 14P | 780 795 O'd
6P | 345 | 360 15P | 825 | 840

7P 405 | 420
8P 450 | 465
9P 510 | 525
10P 570 | 585

@ TS-810RKM~HEEHE R (AL : mm) AR
EAK 1 53xP+26 P %

D~k (Bft~tik) « AKX LG/ ELY
KENBEDREEH
E~ti&(7ILIL—IL2E) : D+15

MIDETHEKIF1EPETTY,, 16PLLEICDEFEL
TIBEIARAREENET,

B HHEAE (TS-801RK2+TS-802RK 4 E) £14RD
L—IVICHEL T35 E DD ESHESTER S1-44 %=
S MREEVWET,

O TS-810RKNESEHE X (B : g)
322.9xP+36 P ik

RLNY [-29




TS-800K=2U—X

L —IViHiI5ERm

TS-811RK=[ P 5214004 : 3257

B

Ly I
ETIM16/ RAHIN | H3— BERRH A

EEEBRT

52 Max

#1778 Min.

=

s
=]

28 Max. ‘ 27 Min.

TEA& AR EE 600V
ERAIREER LY 200mm? —300A  150mm? —200A
YA XPBREER 325mm? —400A
FRAUHEEES ML | 25~40 N'm

NECA C 2811 I #HFAaRV
HEUIRIE JISA1304 (R EEHEE IR DM A&

B 75 i) DS FE BRARICHEHL

1-30

52.4

1O O3

0] [0
|v|1e;<35 34{ 5
e ==y A ==Y [ F==g
=)

- LIV SRR G DL—IUiE, AR-LHT R IE#E L L 41T
EOKECUH YR 7=L—ILEERLTWET,
15mmEY FORBEL—ILTIEHIEE Ao

@ D, E~}iAZR (BfL : mm)

HEEL D EX
2P 150 | 165
3P 210 | 225
4P 270 | 285
5P 330 | 345
6P 390 | 405
7P 450 | 465
8P 510 | 525
9P 570 | 585

10P 630 | 645

@ TS-811RKoD~HEETE R (AL : mm)
EARX 1 60xXP+26
D~Hi& (BUft~HiE) - BEARRXLIEELY
KENSDREE
Extik (7IIL—ILELE) : D+15

P HRE

MZDEERIFIOPETTT, 11PLILEICDEEL
TIRIEZHEARBENET,

E RS (TS-801RK2+TS-802RK %4 &) 14D
L—IWCHIL T8 & DD ESHEStER G448 —2
=S MREEVET,

O TS-811RKNEBEHE X (B : g)
627.6XP+35 P ik




NIV MHEIISERY R TS-800K=U—X

TS-801BKz P B2 10a:2mm? BT\ M3/ N TT YT | A- REEAA

e R A O O
| EEERERE ] =
) R S (=== =1
| | R ||
B gy U Ay P
sl 7
A
B
M3 %8 16
. R .
- -
= N~
o))
) [ N
¥ BEl oo _doj =
5 Max. ‘ 4 Min.
—EEEE = O A BT (f - mm) EE (¥ g)
BARFIRERAR S LU > W | A | B |=m|[®& | A | B i
HA BB EE 2mm-—10A =
TR EBE A 2P | 26 | 36 | 242| [ 17P | 131 | 141 [1232
USRIV | 0.5~0.9 N'm : 3P | 33 | 43 | 308| | 18P [ 138 | 148 [1208] |\§)
:E NECA C 2811 TXA®TARY aP | 40 | 50 [ 374 | 19P | 145 | 155 [136.4
UG JISA1304 (FEEEEE I H DA 20P
B 5 (o S B R 5P | 47 | 57 | 440 152 | 162 [143.0
6P | 54 | 64 | 506| | 21P | 159 | 169 [1496

7P 61 71 57.2 22P | 166 | 176 |156.2

8P 68 78 | 63.8 23P | 173 | 183 [162.8

9P 75 85 | 704 24P | 180 | 190 [169.4
10P 82 92 77.0 25P | 187 | 197 [176.0
11P 89 99 | 836 26P | 194 | 204 [182.6 %
12P 96 | 106 | 90.2 27P | 201 | 211 |189.2 HA
13P 103 | 113 | 96.8 28P | 208 | 218 [195.8
14P 110 | 120 [103.4 29P | 215 | 225 |202.4
15P 117 | 127 [110.0 30P | 222 | 232 |209.0
16P 124 | 134 [116.6

CEREOBESR
[ ® EREFRDL-OWMITE A) DRE EHFHE Y FEETOBREFELBBANHYET, ]

RLNY [-31




TS-800K=2U—X

RV MBIISER @

TS-802BK= P |22 10a:2mm? |57

l M3.5/ 77y 7

HN—/iERER T

7 Max.

]

10
38

36
=g

6 Max. ‘ 4.5 Min.
—EEEE o ® A BT (B - mm) EE (A : o)
iR Pl REE RS LU 2 B2 A B | Z8 | | &% A B £
FAXFEEEA 2mm”—10A
2P [ 29.0] 39.0] 29 17P |156.5|166.5 | 164
¥ UKL | 08~1.3 N'm 3P | 375[ 475| 38 || 18P |165.0]1750] 173
o NECA C 2811 TRAiGTaRU 4P | 460] 560 47 19P [1735[1835 | 182
- JISA1304 (SEIEES 3 OTHA BP | 545| 645| 56 | | 20P [182.0[192.0 191
BRE) DAKSORFEIARICHEL : : : :
6P | 630| 730| 65 | [ 21P [190.5]200.5 | 200
7P | 715] 815 74 | [ 22P [199.0]209.0 | 209
8P | 80.0| 90.0| 83 | | 23P |207.5]217.5| 218
9P | 885 985] 92 | | 24P [216.0]226.0 ] 227
10P | 97.0[107.0] 101 | | 25P [224.5[234.5] 236
11P_[1055[1155| 110 | | 26P [233.0(243.0 | 245
12P [114.0[1240] 119 | | 27P [241.5[2515] 254
13P [1225[1325 | 128 | | 28P [250.0(260.0 | 263
14P [131.0[141.0| 137 | | 29P [2585(268.5 | 272
15P [139.5[1495 | 146 | | 30P [267.0[277.0] 281
16P_[148.0[158.0 ] 155
CEAEDBES
[ @ EHAXDLHBMATHEA)DRE EHFHE Y FICETORENSELZGEIHIET, ]
I-32 LY




NIV MHEIISERY R TS-800K=U—X

~ AI ey
TS-803BKz[ P %g‘i: 20A : 5.5mm? [f] M4/ CNTT T | HIN= R A

13 (-
] 2 8 3 [:]
| IS il [ ®
e
A 33
B
M4 x10 18
)
I 0| <
19 O_doj @
5.5 Max. ‘ 6 Min.
ERGREL 500V O A BTiER (B :mm) B8 (Bfi:g)
TP REBIR B S 3.5mm? —10A 2mm” —10A TR A B ] A A B 2
YA XFBBE T 5.5mm” —20A 2P | 330| 450| 396| [ 17P [190.5]202.5[239.1
BT RUBRAEILY  |12~1.8N'm — 3P | 435| 555 529| [ 18P |201.0[2130[2524| |\§}
. NECA C 2811 TMuFERY 4P | 540| 660 662 [ 19P | 211.5 2235|2657
HERLRIE JISA1304 (B EEABES 5 DA R 5p 65 795 %0
G b O S e 645 . 5| [ 20P | 222.0[ 234.0] 279.
6P | 750| 87.0| 928| | 21P | 2325] 2445/ 2923

7P | 855| 97.5/106.1| | 22P | 243.0] 255.0| 305.6
8P | 96.0| 1080/ 119.4| | 23P | 253.5| 265.5|318.9
9P [1065| 1185/132.7| | 24P | 264.0| 276.0|332.2
10P [117.0| 129.0| 146.0| | 25P | 274.5| 286.5|345.5
11P [1275]139.5]159.3| | 26P | 285.0| 297.0|358.8 %
12P |138.0|150.0|1726| | 27P | 295.5| 307.5|372.1| PR
13P [1485] 1605|1859| | 28P | 306.0| 318.0]385.4
14P [159.0| 171.0/199.2| | 29P | 316.5| 328.5/398.7
15P [169.5| 181.5/212.5| | 30P | 327.0| 339.0/412.0
16P [180.0] 192.0] 225.8

CEREOBESR
[ ® EREFRDLOWMITE A) DRE EHFHE Y FEETOBREFELBBANHYET, ]

RLNY [-33




TS-800K=2U—X RIV MASER
TS-804BK= IP %ﬁg:zm : 5.5mm? ﬁf‘ :M4/-lz)l/77‘y7° HIN—/ FBRER T

38

5.5 Max. ‘

38

6 Min.
EEAIREER S LU 3.5mm®—10A 2mm® —10A I A B Er HREL A B 2
A AFARR & 5.5mm” —20A 2P | 350] 470/ 416 [ 17P [207.5] 219.5[256.1
G| [EIRUERSHLYT (12 18Nm : 3P | 465| 585 559 | 18P [219.0] 231.0[270.4
i NECA C 2811 XMt aRU ap | 580| 700 702 [ 19P [230.5] 242.5[284.7
HEHLARAR JISA1304 (BEAHE I/ DA

. 5 b o S 5P | 695 815| 845| | 20P [242.0] 254.0(299.0
6P | 810 930] 988 | [ 21P [2535] 26553133
7P | 925/ 1045/ 113.1| | 22P [265.0] 277.0/327.6
flﬁﬂ 8P [104.0] 116.0] 127.4| | 23P |276.5] 288.5/341.9
9P |1155] 127.5]141.7| | 24P |288.0] 300.0356.2
it 10P [127.0]139.0| 156.0| | 25P |299.5] 311.5/370.5
% 11P_[1385]1505| 170.3| | 26P |311.0| 323.0384.8
AR 12P |[150.0|162.0|184.6| | 27P [322.5| 334.5|399.1
13P [161.5]1735|198.9| | 28P [334.0] 346.0[413.4
14P [173.0]1850|213.2| | 29P |3455 357.5[427.7
16P |184.5196.5|227.5| | 30P |357.0] 369.0| 442.0

16P _|196.0|208.0]241.8

CfERALEDBES

[ 0 EFAXDLOMITEA) ODRE EHFEE Y FICETORELELBHEEIrHUET, ]
1-34 RLFNY




RIV MEISER & TS-800K=2U—X
TS-805BKzl P |2 30a:8mm? BT M5 £A7757 |5 gkt

_12.4 Max.

Jaa

38

43
)
-

o5,

6.5 Max. ‘ 7.6 Min.
EEEREE 500V O A BASR (AL mm) EE (BAL : g)
ERRATREERS LU 5.5mm® —20A . 3.5mm® —10A T A B | 28 R A B B
FAZX R EEE T 8mm” —30A 2P | 420| 550 64.8| [ 12P [187.0[200.0[31338
I RUIESRE LY | 2.0~3.0 N'm 3P | 565 695 89.7| | 18P [201.5][214.5/338.7
- 5:521A3% fgg!%ﬁ%%ﬁf%ﬁéﬁ 4P | 71.0] 840[1146| | 14P |216.0]229.0(3636
- B o) O S53E e B 5P | 855| 985]/139.5| [ 18P [230.5|2435(3885
- SEET 6P |100.0| 113.0/ 164.4| | 16P |245.0|258.0|413.4
7P |1145] 127.5[189.3| | 17P [250.5]272.5/438.3
8P |[1200] 1420[214.2| | 18P [274.0[287.0[463.2
9P |[1435|156.5/239.1| [ 19P [288.5|301.5/488.1
10P [158.0[171.0|264.0] | 20P [303.0]316.0/513.0
11P [1725[185.5]288.9
CHEAENEES

E

ERARDODBATE A) ORE ERFHEE Y FICETOREPECZFZEPHUET,

1-35




TS-800K=U—X IV MAMSERN R
BT IMEEER <,
TS-806BK=[ P %;gl 50A : 14mm? |7 EMG/JQ)IJTVT HiN—/ BB

_ 132 Max. -

44

e

39
48

fFH} |
SIS

2
PR

S

22

7 Max. ‘ 8.5 Min.
T 500V O A B-HER (B : mm) EE (B : g)
BRI REEIR B L 8mm? —30A 5.5mm® —20A B A B | =8 R A B 2
FA XA EE R 14mm? —50A 2P | 440| 570 838| [ 12P |199.0]2120]4228
BIRUHEERAINLT | 2.56~4.0 N-m 3P | 505| 725|117.7| [ 18P |2145|227.5|456.7
‘ NECA C 2811 T¥RBTARV 4P | 750 880|1516| | 14P [230.0|243.0]4906
HEHSRAE JISA1304 (EABE A DA BP | 905(1035|1855| | 16P |2455|2585 5245
8177 ) DX GG AR - 2L BP |1060|119.0|219.4| [ 18P |261.0|274.0|558.4
7P |1215]1345|2533| [ 17P |2765|289.5|5923
8P |137.0]150.0|2872| [ 18P [292.0(305.0]6262
9P |1525]1655|321.1| | 19P |307.5|320.5|660.1
10P [1680]181.0|3550| | 20P [323.0(336.0|694.0
11P [1835|1965]| 3889
CEALODEBES
[ 0 EFEARDAOIYI~TE A) DRS EHFEE Y FICETORENFELDZEEIFPHYET, ]
1-36 LY




RV MBEISER MR TS-800K=2U—X
TS-807BKz[ P ’%?;I 60A : 22mm? |#F : M6/ N TT o7 | hii—/ ek
i -
X XU O ]
N e = A 8 I [J©
O O e =t []
17.5 | 2_0 0 - 12
A 37
B
M6 X 12 26

CEEEBERT

17.4 Max.

¢6.47% Min.

20

9 Max. ‘ 9 Min.
ERGGEE 500V O A B ER (BAL i mm) EE (BAL: Q)
ERAREERE LU 14mm? —50A 8mm? —30A 1BE A B g2 1w A B =
A IR BEER 22mm® —60A 2P 56 68 |102.8 12P 256 | 268 |521.8
UnF UG TNV 2.5~4.0 N°'m 3P 76 88 (1447 13P 276 | 288 |563.7
NECA C 2811 I EMHWEFERV aqpP 96 108 | 186.6 14P 296 | 308 |605.6
HEPLFRIE JISA1304 (FZEEEE I H DA 5P 116 | 128 | 2285 15P 316 | 328 |6475
BT5 ) DRSO FE R A 4L 6P | 136 | 148 |270.4| | 18P | 336 | 348 |689.4
7P 156 | 168 [ 312.3 17P 356 | 368 |731.3
8P 176 | 188 | 354.2 18P 376 | 388 |773.2
(=] ] 196 | 208 | 396.1 19P 396 | 408 |[815.1
10P 216 | 228 | 438.0 20P 416 | 428 [857.0
11P 236 | 248 | 479.9
CHEAENEES

E

ERARDODBATE A) ORE ERFHEE Y FICETOREPECZFZEPHUET,

1-37




TS-800K=2U—X RV MEIISERG
TS-808BK=[ P B2 90 : agmm? | BT Mg/ +ERAARAN H1i— AR

@ 4 EB b D |:
1 = =8 2 [|®
© 2= =
5 /]
T a2
43.2
M8X 16
L e
EEEBRT
§5 — —
3 $8.47X Min.
Al
M H =
o=
11.5 Max. ‘L 10 Min.
YT 500V O A BFiER (B :mm) E8 (BAL: g)
BB L 22mm? —60A  14mm? —50A 1 A B | E8 HREL A B 2
YA 2R BEEF 38mm? —90A 2P | 67.0] 79.0]190.4 9P [2455[257.5]769.3
BFRUHEELILY | 6~10 N'm 3P | 925[1045]273.1| [ 10P |271.0[283.0]852.0
\ NECA C 2811 T¥RFARY 4P |[1180[130.0]|3558| | 11P |296.5]308.5|934.7
HEPUIFIE JISA‘13O4(§315§E#%§§ ’ﬁ_@fmﬂ%%ﬂ 5P |[1435|155.5|438.5| | 12P |322.0{334.0[1017.4
B3 R) DK SGR B HRI CHEHL 6P |1690[181.0|5212| | 13P |347.5]359.5 [1100.1
7P |[194.5(206.5[6039| | 14P |373.0]385.0(118238
8P |[220.0[232.0]686.6
CERLEDEES
[ 0 EFEARNDAOHBUTTE (A) DREEHFHEEY FICETDRENSELDIHZEDHIET, ]
1-38 LY




A1) *= \13
iRIL MHIISER R TS-800K=2U—2X
N —I bE I - -~ =
TS-808LBKz[ P  |Z2 1254 : 60mm? %7 M8/ +FRMARRI H/5—/ SRR
il ]
3 5 ©
Z VA
BEY
43.2
B
M8 X 16 32
% ¢ 8.45X Min. g g ,@1 EQ 0, IJ.
DSy S| ] [ ]2
S R, e Sy
11.5 Max. 10 Min. e STe
iR R BB LY 38mm* —90A 22mm?® —60A TR A B | 28 P A B B
TAXFIERE A 60mm’” —125A 2P | 70 | 82 [1765| [ OP | 250 | 271 |7134
T RUREREINY | 6~10 N'm _ : 3P | 97 [ 109 [2532| [ 10P | 286 [ 208 [7901]| [\§)
. NECAC 2811 o BRU 4P | 124 [ 136 [329.9| | 11P | 313 | 325 [866.8
- ;g\:s(;;‘f;ﬁi*;%}_fﬁm*a 5P | 151 | 163 |[406.6| | 12P | 340 | 352 [9435
- el 6P [ 178 | 190 [483.3| | 13P | 367 | 379 [10202
7P | 205 | 217 [5600| | 14P | 394 | 406 [10969
8P | 232 | 244 [6367
|
AR
CEREOBES
[ @ EFEFXDHIMITE (A) DRSEHFEEY FICETORENPELDHZEPHIET, ]
RLHNY -39




TS-800K=2U—X IV MAMSERN R
TS-809BK:=[ P B2 1170A : 100mm? [T 10/ +5RAAAII | 75— BBEE A

32
68
]

14

34

Jasliif==k

| iy

ElEE

p= N —
= B
=
[~
<
©
30
A
B
M10X25
EEEBRTF . - "
é H =
§ $10.57% Min.
=
16.5 Max. \ 17 Min. (100mm?)
" 13.5 Min. (38, 22mm?)
REREL 500V O A BHER (B : mm) EE (B : g)
BRI REBIRB LU 60mm* —125A,38mm* —90A HE A B | 28
YA XFBREE R 100mm?—170A 2P | 92 | 106 | 3758
i F UMMV | 10~20 N'm 3P | 128 | 142 | 545.7
NECA C 2811 I #HimFAERV 4P 164 178 | 715.6
SEHLIRA JISAT 304 (R SFHELS DT 5P [ 200 | 214 | 8855
B57) DA SRR o | 236 | 250 To5e.4
7P | 272 | 286 [1225.3
8P | 308 | 322 [1395.2
9P | 344 | 358 |1565.1
10P | 380 | 394 (1735.0
CEREDBES

[ @ EHAXDLHWMTTiE (A) DRE EHMFEEY FICETOREFELBEHEIFHIVET,

1-40




NIV MHEIISERY R TS-800K=U—X

[y P
TS-809LBK=[ P |1 200A : 150mm?|5iF 10/ THRIARRM | 511~/ BEEH

2 5
“H ® |
J] %
B= -
S ) ===
p
38.4 44
A
B
M10X%x25 38
CEEEERT —— 0 M ]

[p2S0||wtSty|maS 0|

) %10.57\* Min. i

é —)|

HECa = ,J] |;|7 &
—

[e0]
o
18.5 Max, 14 Min.

O A B-TER (AL : mm) /EE (B : g)

ERRMAREE 600V

ERAREERE LU 100mm? —170A./60mm® —125A 2y A B | =8

YA X BEER 150mm® —200A 2P | 108 | 122 | 4328

BFRUREMTILY | 10~20 N-m 3P | 152 | 166 | 6300 S
NECA C 2811 I #MHEFARV aP | 196 | 210 | 8272

AR JISA1304 (B2 SEHSE A DA E 5P | 240 | 254 [1024.4
B 77%) DA SR AR AL &P | 282 | 298 12216

7P | 328 | 342 (14188
8P | 372 | 386 [1616.0
9P | 416 | 430 |1813.2
TOP | 460 | 474 |2010.4

CERLEDOBESR
[ ® EREFRDLOWMITE A) DRE EHFHE Y FEETOBREFELBBANHYET, ]

BLNY 1-41




TS-800K=2U—X

RV MBIISER @

ey P
TS-810BKz[ IP %@:SOOA : 200mm? (3 E N2/ HFRAARRIN H/3—/ RSEA

45
1 I N ®
& i
: r Yy 8 |:|
&= C ==
=l 5 U
) f o ®\
12
53 56
A
B
CEEEERT M12x25 46 |
3 i 7 {0 i f 1
| i ol
| G5 ] [ »
= R ™
\‘E % 1 — C
22.5 Max. 20 Min. (200, 150mm?)
16 Min. (100mm?)
EREREL 500V O A BT AR (BAL i mm) EE (B : Q)
TR EIR B LU 150mm? —200A /' 100mm? —170A T A B | =8
YA ZXRBEEMR 200mm® —300A =) 126 | 140 | 685.8
EFRUHERKMMNLY | 14~35 N'm 3p 179 | 193 [1005.7
NECA C 2811 IFHisFARV aP 232 246 |1325.6
HEPLFRIZ JISA1304 (LB EE D DA
B85 3K) OSSR R 45 SP_| 285 | 299 16455
6P 338 | 352 [|1965.4
CERAEDBES
[ @ EFEARXNDAHETTiEA) DRI EHFEE Y FICETOREFPECIHZEFHYET, ]

|-42




NIV MHEIISERY R TS-800K=U—X

TS-811BKel P |5 1400A : 325mn?| BT M16./Asont 15— adest

52.4

[UT []
-]

[T
32
111

—/

6.4 ][]
\
(-

]
e
A

IIIII|
I T T

60 68
A
B
EEEERT M16%35 o7
% i L ] =
s
: === =A==
1 ] ] ‘ lyl 1]| | HT ©
[$)
0 Fal
28 Max. ! 27 Min.
R 500V @A BER(BAL i mm) EE (BAI: g)
BRI sEERs L0 200mm? —300A " 150mm? —200A 1B A B | 28
Y1 BB EER 325mm? —400A op 140 | 154 [1321.4
BT RUREGHILY | 25~40 Nom 3P | 200 | 214 |19456 S
\ NECA C 2811 I #RFAERV apP 260 | 274 |2569.8
HEUIRIE JISA1304 (B EEMEEER A DA G 5P | 320 | 334 |3194.0
N 28483 -3 :
|
[T ]
CERAEOBES
[ @ ERAXDAOEMATE A DRE EHFHE Y FICETORENELZERIHUET, ]

RLNY 1-43




TS-800Ka2 Y U—X

@ #B37f (L—JLHESTK)

TS-801RK2

TS-B02RK> TS-805RKz TS810RKz,_TS811RK,
TS-B03RKz | TS806RK; TS-B07RK,  TS-80BRK: __ TS-BOBLRK2 _TS809RK: TS800LRK:
/] Ts-804RK> \ \ \ \ F
] @
: D900
s _as 155 [ 20] |
2 25/ | ‘
AR WAR o 35 35 36 | 44
25 " #*R ##HKR
AR

® LA SR BN AR

©® WAt~k (D) IE15mmOBEIETT,
D= (% F A 1BOEIXIRE) + (BEKTS-SCINEEX 2) + (HFEEAAZE) + (HhkEL ENERATH) 2
*1 0 108574 1mm *2 1 26mn
© StEfI : TS-802RK215P+TS-804RK23P+TS-806RK23PD 7 ILIL—IL & R~TEEEHTI5E
(8.5X154+2%2) + (11.5X34+2X2) + (15.5X3+2.5X2) +2+26=249.5
249.5+-15=16.6 /NEALIT T EFT
17%X15mm=255mm(D~}i%)

® 7IIL—IleE~HE(E) E=D+15mm
¥ TIVIL—ILAR-LHF O£ R ~T%IE1000mm T,

o L—UHIERMODEEFSER P B (BfI: Q)

s K TS-801RKoH TS-802RK2H; | TS-803RK2H4 TS-804RKoH TS-805RKH% TS-806RK2F4
R 7.0XP+41 9.5xP+42 13.9xP+43 15.0XP+43 25.8XP+45 34.8XP+46
% = TS-807RK2f4 TS-808RK2f7 | TS-808LRK2M2 | TS-809RK2HZ TS-809LRK2F; | TS-810RK2F%
g B 44.6XP+48 86.1XP+54 79.4XP+54 172XP+35 198.1XP+35 322.9XP+36
2 K TS-811RK2%%
g B 627.6XP+35

@ RV MHISERMODEEETER P M (A )
i, K TS-801BKoH TS-802BK2f; | TS-803BK2f4 TS-804BK2fs | TS-805BK27 TS-806BK2F4
g = 6.6XP+11 9.0xXP+11 13.3XP+13 14.3XP+13 24 9XP+15 33.9xP+16
Y TS-807BK=fZ | TS-808BKoffS | TS-808LBK | TS-809BKofZ | TS-809LBKo, | TS-810BKof
g 2 41.9xP+19 82.7XP+25 76.7XP+23.1 169.9%XP+36 197.2XP+38.4 319.9%XP+46
2 =K TS-811BK2
g B 624.2XP+73

1-44 ROLFY




